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Hirdetések
a kiadóhivatalban fogadtatnak el. 

Azonkívül az összes hirdetési 
irodákban.

Megjelenik
»•sir* és ünnepnapok kivételével 

srindennap délután 5 órakor.
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fejed föl sem foghatja, egyáltalán el sem kép­
zelheted, hogy milyen üdvösséget nyújt egy 
szép, fiatal, szőke asszony! Ha! ha! ha! Elpi­
rulsz, szemérmetes ifjú ? Igen, fiam, nem mindenki 
érzi magában azt az erőt, hogy egyedül töltsön 
el hosszú téli éjeket! Mausois, fogadd legmélyebb 
részvétemet! Harminc esztendős vagy és nem 
tudod, mi a szerelem. Lám, én már túl vagyok 
az ötven éven és még mindig nem untam meg 
a szerelmet.

— Uram, — válaszolta Mausois a te
bizalmad nagyon kitüntető rám nézve. Szívesen 
hallgatom meg minden szavadat, a melyiyel 
megtisztelsz. De hogyan találhatsz gyönyörűsé­
get abban, hogy leghívebb szolgádat a legkegyet- 
lenebbül meggyötörjed ? Hiszen tudod, hogy öt 
évvel ezelőtt, a mikor a Vauger-grófok ellen har­
coltunk, egyszer úgy körülfogott az ellenség, 
hogy már-már lemondtam az életemről. Az 
utolsó pillanatban megfogadtam a szentséges 
Szűznek, hogy ha megment ez életveszélyből, 
a legerkölcsösebb életre adom magamat és 
oly szűziesen élek, akár Szent Katalin élt. 
Mint tudod, megmenekültem a halálos ve­
szedelemből és még a legszebb asszony 
kedvéért sem szegném meg fogadalmamat. Ne 
vigy a kísértésbe, óh uram, mert hidd el — hogy 
őszintén szóljak — amúgy is nagyon nehezemre 
esik, hogy hü maradjak fogadalmamhoz.

Isendrin gróf majdnem megpukkadt nevel­
tében.

— Mausois, Mausois, d furcsa fickó vagy! 
Milyen mulatságos vagy! De zért szeretlek, hisz 
olyan hü emberem vagy! Ne félj, nem telik bele 
hosszú idő és megszeged fogadalmadat.

Mausois irult-pirult, fejét rázta és csöndesen 
hallgatta tovább ura bizalmas vallomásait.

Már előbb hangoztattuk, hogy éppen a leg­
okosabb emberek követik el néha a legnagyobb 
bolondságokat. És ha lehetséges, még nagyobb 
dőreség, mint Isendrin gróf kései házassága,

Hiányzásban minő nyereséget jelent, 
szükséges hosszasan magyarázgatni, mert 
még politikai ellenfeleinek is el kell ismer­
niük az ő

nem

kimagasló jelentőségét, mint 
szakemberét és rendkívüli munkaerejét.

Hogy Talliántól mint földművelésügyi 
minisztertől sokat várunk, csak azt bizo­
nyltja, hogy ezt az államiférfit érdeme 
szerint tudjuk méltatni, mig Nyíri tábornok 
honvédelmi miniszterré való kiszemelése, 
illetve az a körülmény, hogy még találko­
zott katona, a ki miniszteri tárcát vállal, 
arra szolgáltat bizonyítékot, hogy katona­
ságunk nemcsak a golyózáportót, de még 
a kénköves tüzet okádó pokoltól sem fél. 
Vele szemben máris megmutatta karmait 
az ellenzék, a mennyiben a delegációban 
a hadügyminiszter nevében tett nyilatko­
zataira szives volt visszaemlékezni, mig a 
Ludoviceum zászlószcntelö ünnepén a sa­
ját nevében mondott, lángoló hazafiasságtól 
duzzadó beszédéről kegyesen megfeled­
kezett.

Roppant munka vár az uj kabinetre, 
de a hol annyi kitűnő erő és teremtökedv 
van együtt, nem maradhat el a siker.
_____________________ —n—s.

Kérvények a Ház előtt. A képviselőház leg­
utóbbi érdemleges ülése óta alig volt nap, hogy 
egy-két, sőt néha több kérvény nem érkezett a 
képviselőház elnökségéhez. Ezeket Dániel Gábor 
alelnök a mai ülésen mutatta be a Háznak.

A közadók kezeléséről szóló 1883. évi 
XLiV., illetve a községekre vonatkozó 1886. évi 
XII. t.-cikk módosítását kérik Hajdú, Heves, Po­
zsony, ^ Szeben, Torontál, Trencsén, Ugocsa, 
Ung, Veszprém vármegyék, a közutakró lés 
a vámokról szóló 1890. évi 1. törvén-cikk 
módosítását: Borsod, Csongrád, Toro ni á I, 
Trencsén megyék; a községekről szóló 
törvény reformját sürgetik: Alsó-Fehér, Bercg, 
Hont, Nógr'ád, Sáros, Szatmár, Szilágy, Tolna, 
Trencsén megyék ; az á 11 a m i közig az gála s t

Szerda, november 4.

akkor abban a pillanatban követte el 
mikor iegédssebb 
avatta be a kapitányt.

Lassú víz partot mos. A szegény Mausois 
már nem mehetett el úrnője mellett a nélkül 
hogy el ne pirult volna. Most, a mikor az ál­
landó béke közepeit valósággal végiglustálkodta 
a napot, különös vágyak hatalmasodtak el rajta 
sajátságos álmok gyötörték. Ha a kert fái alatt 
egymás mellett látta az öreg, őszhaju, fehér- 
szakállu férfit szép, fiatal feleségével, a mikor 
látta, hogy az aggastyán erőnek erejével fiatal, 
tüzes szerelmest akart mimeini, akkor érezte, 
hogy az ura iránti hűség elhagyja szivét, akkor 
belátta, hogy mégis csak vétek, hogy egy öreg 
ember magához láncol egy viruló, szerelemre 
vágyó, fiatal teremtést.

Ettől fogva még jobban kerülte a nőket.
És úgy esett, hogy hírnök érkezett a szom­

szédos grófságból, azzal a kéréssel, hogy Iseu- 
drin gróf fogja pártját szorongatott rokonainak, 
kiket az ellenség nagy veszedelemmel fenyeget. 
Isendrin gróf egy pillanatig sem habozott. A 
trombitás riadót fuvott és másnap reggel az 
összes zsoldosok készen állottak az indulásra.

A gróf a csapat élére állott és igy szólt 
hü harcosaihoz:

— Fiaim, a nyugalom szép ideje elmúlt. 
Elég sokáig éltünk békében.

a várur, a 
örömeinek titkábacsaládi

Most háborúba 
megyünk. Remélem, hogy szívesen követtek.

Majd pedig Mausois felé fordulva, L-v 
folytatta: ’ cY

— Te meg, fiam, itt maradsz. Szállj le „ 
lóról, vessed le a páncélt. A te őrizetedre bízom 
kastélyomat és feleségemet. Ha tudom, hogy te 
maradsz itt, nyugodtan hagyhatom el otthonomat. 
Légy figyelmes úrnőddel szemben. Áldjon meg 
az isten! J B

Napok múltak, hetek múltak. Olykor-olykor 
Isendnn gróf küldötte tudakolta, fngy mit csinál 
a felesége, néha meg is izente, hogy mihamarabb

a

A „TORONTÁL- tárcája.
A fogadalom.

XII. Lajos király uralkodása alatt Isendrin 
gróf volt Franciaország leghatalmasabb főura. 
Sziklavárában állandóan ötszáz fegyveres zsol­
dos tanyázott. Ha a szomszédos várurak olykor 
összetűztek egymással, a csatatéren az lett a 
győztes, a kihez Isendrin gróf csatlakozott. E 
miatt nagyrabecsültek az egész környéken és 
mind a várurak, mind a jobbágyok rettegtek ha­
talmas karjától.

Fájdalom, néha éppen a legbölcsebb és 
legokosabb emberek követik el a legnagyobb ok­
talanságokat. így történt Isendrin gróffal is. Ötven 
éves korában elvesztette a fejét és megnősült. 
Oltárhoz vezette Izabella grófnőt, akinek szép­
ségét mesze földön megcsodálták és dicsőítették. 
De Izabella grófnő csak húsz esztendős volt.

Házasságuk első évei zavartalan boldogság­
ban teltek el és az egész környék megelégedetten 
örvendezett ennek a nyugodt, békés időnek. A 
zsoldosok dologtalanul ődöngtek a várban és 
furcsábban nézték hajdan oly harcias urukat, ha 
holdfényes éjszakákon kart-karba öltve sétált ifjú 
feleségével a várkertben.

Izabella még naiv volt és nem tudta, mi­
lyen boldogságot nyújthat egy fiatal férj. Éppen 
azért hálásan simult őszhaju ura oldalához. Szó­
val, mind a ketten meg voltak elégedve egymás­
sá» különösen a gróf, a ki gyakran elkövette az 
öregedő urak ama hibáját, hogy kérkedjék bol­
dogságával. Hü kapitányának, Mausoisnak sok- 

órákhosszat kellett elhallgatnia a gróf bizal­
mas ömlengéseit. Az öreg ur ilyenkor karonfogta 
a kapitányt és nagyzoló szavakban öntötte 
ki szivét.

Mausois, — szokta volt mondani —- te, 
az együgyüek és kishitüek királya, a te szegény

szór

Szerkesztőségi irodaj
Nagybecskerek,

Zápelya-ntcza 1-ső szám,

hová a lap szellemi részét illető 
minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Picit* Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagybecskerek. Zájiolva-uteza 1.
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendők.
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POLITIKAI NAPILAP.

Telefon 21. szóm. Furors-! s’zerkosxtő: Dr. Rmjjer Lajos.

Nagybecskerek, 1903. XXXR. évfolyam. 251. szám.

Az uj helyzet. júniusban nvilt szemmel felismerte, hogy 
akkor nem ö volt az alkalmas férfiú és 
gyors elhatározással félre állt, mig most, 
a változott helyzetet felismerve, hosszas 
habozás

— Politikai munkatársunktól. —

Budapest, november 3
Vájjon pusztán a szerencse dolga, 

hogy Tisza István gróf egészen más, ösz- 
szehasonlithatlanul kedvezőbb helyzetet 
talál maga előtt, mint közvetlen előde? 
Nem lehet el nem ismerni, hogy egyes 
körülmények segítségére jöttek 
niszterelnöknek. Az obstrukció az 
jelölése előtt kitombolta magát,

és túlzott érzékenység nélkül 
sorompóba lépett és épp oly biztos, mint 
avatott kézzel hozzáfogott a kibontakozáshoz.

Egy tapasztalt politikustól ered 
mondás, hogy Tisza István gróf két 
zedék tapasztalatát egyesíti magában. És 
tényleg megmutatta Tisza István a legújabb 
időben, hogy mint államférfi, a hivatottak 
és kiválasztottak közé tartozik és 
esés kezdetből következtetve, a Tisza-kabinet 
hosszú és szerencsés kormányzására számít­
hatunk. A kormány feje, Tisza István gróf, 
szellemi tekintetben a fontos szakmák egész 
sorát egyesíti magában. Magasabb kiképez- 
tetését a világ egyik legelső egyetemén 
nyerte; nemzetgazdasági és pénzügyi tudo­
mányokkal már kora ifjúsága óta"" 
re tettel foglalkozott, a mezőgazdasághoz 
mindig közel állt, mióta csak önálló, a 
kereskedelem és ipar szükségleteit ismeri, 
mert soha sem zárkózott el attól a tevé­
kenységtől, mely értékeket teremt

az a 
nern-

az uj mi- 
ö ki- 

a kormány
nélküli idő alatt ráért körültekinteni a függet­
lenségi párt, láthatta 
„nagy akciója“ 
veszélyeket, melyek a 
folytatása mellett az országot fenyegetik; 
a kilences bizottság elkészítette munkálatát, 
a szabadelvüpárt elfogadott egy oly katonai 
programmot, mely a koronával való, fenye­
gető összeütközést 
alkalmas volt és a

a szeren-
a rombolást, melyet 

okozott, felismerhette a 
választott taktika

a napirendről levenni eiösze-
mí re az ellenzék 

reményét építette, a szakadás is kimaradt 
a kormánypártban. E körülményeknek be­
folyással kellett lenniük a függetlenségi 
pártra, de azért a nagy helyzetváltozást 
nem lehet egyedül ezekre visszavezetni és 
a kilátások a parlamenti békére még korán 
sem lettek volna jogosultak, ha Tisza 
István a

vagy
emel. De sokszoros ismeretei és tapasztala­
tai dacára nagyon értékesnek találta, hogy 
kitűnő munkatársakkal vegye magát körül. 
A volt kormány tagjai közül átvehette a 
pénzügyi és az igazságügyi tárca birtokosait, 
Lukács Lászlót és Plósz Sándort. Ez a 
személyi kérdés azért volt igy a képzel­
hető legjobb módon megoldva, mert min­
den uj ember

kedvező pillanatot meg nem 
ragadta és az ellenzéknek a visszavonulásra 
aranyhidat nem épített volna Ami a 
nemzeti engedményekből ez idő szerint 
lehetséges volt, azt rögtön kieszközölte, 
még mielőtt mint kinevezett miuiszterelnök 
bemutatkozhatott volna, és ö, aki az erős, 
az ellenzék szerint „erőszakos“ kezet kép­
viselné, a kapacitálásra adta magát, a 
meggyőzésre a rábeszélésre és

és ha a legnagyobb láng- 
ész lenne is — ebben a pillanatban rop­
pant nehéz feladatok elé állitta'ott volna 
és mert két ily kitűnő személyiség, 
a kikről itt szó van, minden kabinetnek 
nemcsak dísze, de erős oszlopa is.

_ _ Hogy Hieronymi Károly titkos tanácsos
lovabbi érdeme Tisza Istvánnak, hogy közreműködése és aktív részvétele a kor­

min t
az enge­

désre, a mennyire ezt álláspontja meg­
engedi.
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igy az esküdlek többsége nem tartotta bűnösnek 
a szörnyű bűnben, a minek alapján a bíróság 
fölmentette a fiatal gyilkost.

A tárgyalásról tudósítónk a következőkben

ellátásáért kárpótlást sürget séget tisztelettel meghívja a választmány. Ugyan- 
Fel ső-Bánya városa; a községi jegyzők teen- ezen az ülésen a szegények között 348 koronát 
dőinek apasztását kéri Borsod és Szilágy megye ; j
a vasárnapi munkaszünetre vonatkozó j , ............ ... , . ,törvény módosítását Stolnok-Doboka, » b or-i -A novemberi ele eptetesek. A novemberi 
Haladó e zállitásá H cs. Liptó, Trencsén, I katonai el lépt lések alkalmával a király dr.
„ m q ovh oiüMH var kezén való meg- | Szekere Gy lat, varosunk szülöttjét . oszt. Az eskudtbivósag a tárgyaláson a követ­
tartását \laros-Tordame<w Bu ape t főváros, ! százados-h d bíróvá nevezte ki. A 29-ik gyalog- kezűképpen alakult, meg: Elnök: Zsíros Lajos 
a külföldön lakó magyar fóldbirtoko ok 1 ezrednek N gybecskereken állomásozó tisztjei közül kúriai bíró, szavazóbirák : Junga Aladár és ifj. 
külön megadóztatását Baranya, Békés, Hajdú, í Guggen ber«er Bajos hadnagy fohadnagygya Makk József tvszéki bírák ügyész: dr. Wiedo 
Szatmár Szolnok-Doboka Temesvár, Udvarhely, i lepett elő, ezenkívül Podebradszky Vencel Adolf, védőügyvéd: dr. Hubert Zsigmond, orvos-
Xemnlén a képviselőhöz rendes mükö- i első osztályú fegyvermuves másod osztályú fo- . szakértők: dr. Fialowski Béla és dr. Magyar
désén ek helyreállítását Trencsén. a tüd ővész j fegyvermüvessé lépett elő. j Károly, jegyző pedig Gavrilovics István,

terjedésének meggátlását Bács-Bodrog, Esztergom, i — A tartalékos tisztek szemléje. Ma dél- j R e n d e s e s k ü d t e k n e k kisorsolták :
Jász-Nagykun-Szolnok, Nógrád, Szeben, fernes, j ejgtt g öra!,or volt a tartalékos tisztek szemléje. ! r°.K1 . á!t°n, e ..zilviusz, Zimmerer Viktor,
Trencsén, Udvarhely, Ugocsa vármegyék, a kisebb ; hadsereg mindenféle csapatából lehetett ! ^alapis Jakab, wakarovics Arthur, Zsebelyán János,
zálogkölcsönök adómentesítését Bács-B drog ; A ,lOZOS hadutivg mindent el, csapatából tenaett ^ Bajug0Vics András, Faragó Gyula, Fejes Sándor,
és Ugocsa, II. Rákóczi Ferenc, Bercsényi tiszteket Iáim, a, mint teljes disznón siettek a : jfj. Forró Mihály, Szász Mihály és Ti roch Istvánt,
Miklós, Zrínyi Ilona hamvainak országos költségen Rczső-laktanya felé, a hol a tiszti étkezőben a \ pótesküdteknek pedig Popovics-Péci Szi-
való hazahozatalát Alsó-Fehér, Baranya, Békés, ! szemlét tartották. Tüzérek, szekerészek, gyalogos- ; ÍArdot. és Soós Józsefet.
Csongrád, Hajdú, Heves. Pozsony, Szatmár, Temes, ! tjsztek t„llbokrétás vadászok és tábori lelkészek i ... esküdtek megcsketése után felolvasták a 
Trencsén. Udvarhely, Ugocsa, Veszprém var- , . , , , . , . vádirat rendeli;czo részei, a mely szerint az ugvész
megyék. i Íaría tomegge olvadva, valóban szép es impozáns ; Szomorú Istvánt szándékos emberölés bűntettével

képet nyújtottak. A szemlét, a melyen 34 tárta, j vádolja, mert Magyarszentmáríonban ez év június
lékos tiszt jelent meg, Méska Ferenc őrnagy | hó 8 és 9 közötti éjjel nagyanyját, Szomorú

j tartotta meg. A szemle mintegy óra hosszat : Jánosné szül. Kardos Rózát alvás közben egy
tartott s ezzel vége szakadt a tartalékos tisztek ! tégladarabbal előre megfontolt szándékkal meg-

pünkösdi királyságának is, akik a ragyogó egyen-

teendők

osztottak ki.

számol be:

r n

HÍREK.
;

Tájékoztató.
A gőzfürdő (telefon 118. szára) minden na p 

reggeli Vs6 órától kezdve délig az urak részére yitva 
van; hölgyek részére minden kedden és p ént ken 
déltől 5 óráig délután; ugyanazon napokon este báb-lói 
V*8-ig urak részére is. Vidéki hölgyek részére : 
minden nap délben gőzfürdő. Akádfürdő egész 
nap nyitva marad.

Ezután az elnök felszólította a vádlottat, 
ruha helyett holnap már polgári öltözékben hogy adja elő a dolgot, mire a fiatal bűnös kö-
végzik mindennapi teendőjüket. vetkezően mondotta el a gyilkosság részleteit:

Június 8-án délután künn dolgozott nagy­
anyjával a kertben s murik aközben Kardosnő 
folyton kot holta öt. Ez igy tartott egészen estig, 
mígnem vacsorához ültek. A fiúnak azonban itt 
sem volt nyugta, mert nagyanyja itt is a szemére 
hányta, hogy dologkerülő, haszontalan ember s 
csak hiába pusztítja a kenyeret a háznál, sőt 
az öregasszony még egy m héz papucscsal meg 
is ütötte őt.

Erre Szomorú István felkelt az asztaliéI, 
otthagyta a vacsorát és átment a szomszédban 
lakó Borosékhoz, a hol mintegy 11 óráig éjjel 
kártyázott, majd hazament és lefeküdt. Úgy 1 
óra tájban éjfél után felébredt s ekkor igen5 ke- 

— Halálozás. Ozv. Watzek Paulina tegnap serit gondolatok bántották. Eszébe jutott korai 
. 68 éves korában Nagybecskereken meghalt, árvasága s az a r s z bá ásmod. a melyben 
lése ma délután volt élénk részvét mellett, öreganyja öt részesít tte. keserűség annyira

erőt vett rajta, hogy eltökélte magában, megöli 
öreganyját, hogy igy megszabaduljon a szidástól

— Károly napja. Ma ülték meg Boroméi 
szent Károly védencei nevük ünnepét. A nagy­
becsű ereid Károlvok vendégszerető házánál is 
élénk élet uralkodott, a mennyiben a vendégek 
nagy száma kereste fel azokat, hogy kifejezzék jó­
kívánságukat. A névnaposok közül felemlítjük dr. 
Pacséri Károly kir. tanfelügyelőt, kit azonban 
hivatalos ügyek elszólilottak Nagybccskerekről, 
továbbá Baaden Károly központi állami iskolai 
igazgatót, dr. Magyar Károly orvost, kiket 

Müller Józsefné, dr. Pcrisics Zoliánné, Keresztes kollegáik, valamint nagyszámú tisztelőik és barátaik
Aladárné, dr. Brájjer Lajosné, Napholtz Ágostonná, kerestek fel jókívánságukkal, továbbá M e s-

singer Karolint, akinél növendékei tisztelegtek.

— Személyi hír. Dr. Dellimanics Lajos 
főispán tegnap délben Budapestre utazott.

— Vécseyné kitüntetése. A jótékony nőügy­
iét választmánya dr. Dellimanics Lajosné 
elnöklésével tegnap ülést tartott, melyen rószt- 
vettek: Steinitzer Gézáné alelnök, Hesse Edéné,

Lucsics Mikíósné, Solymossy Lajosné, Heidegger
Ödönné, Kokits Sándorné, Stagelschmidt Jánosné,

é. Steinitzer ].dr. Mangold Samuné és Beller I 
Gézáné alelnök örömmel jelenti 
hogy ő felsége özv. Vécsey Isívánnénak, jóté­
kony nőegyesületünk megalapítójának s három 
évtizeden keresztül volt elnökének, a jótékonyság 
és a kisdedóvás terén szerzett érdemei elismeréséül,

— ä Dunagőzhajós társaság raktárai. A
polgármesteri hivatalban ma délelőtt 10 órakor , 
tanácskozás volt, amelyen a Dunagözhajós társaság és szégyentől. J ervét rögtön végre is hajtotta, 
újonnan építendő raktárainak a tüztávlatát álla- Hazuk elül a övezetből kifeszitott egy darab 
pitották meg. A tüztávlat megállapítása után a *ogíL'át s azzal öreganyja szobájába akart 
társaság rögtön hozzákezd a raktárak felépítő- hatolni. De a szooa ajtaja be volt zárva. Ez

azonban nem gátolta őt abban, hogy tervét 
keresztülvigye. Az ablak alá sompolygott, az 
üvegtáblákat bekente sárral s azt befészkelte, 
majd az ablakon keresztül a szobába mászott s 
az alvó öregasszonyt, ki nem is sejtette az öt 
környező veszélyt, a nála levő kődarabbal u ;y 
fejbe vágta, hogy az szörnyethalt. Hogy a gyanút 
elhárítsa magáról, a véres kődarabot a határba 
vitte s azt ott a hunba dobta. A vádlott még 
azt is elmondotta, hogy a rossz bánásmód miatt 
egy Ízben már meg is szökött Öregapj.Uól, d; a 
szükség kényszerileitc arra, hogy ismét vissza­
térjen a házhoz.

Következeit ezután a tanuk és orvos- 
szakériők kihallgatása. Dr. Fialowski Béia 
és dr. Magyar Károly megerősítik azt, hogy 
Kardos Rozália halálát a jobb arcán ért ütés 
következtében beállott agyruncsolás okozta. Bizo­
nyítják továbbá, hogy a vádlott szellemi állapotát 
hosszab időn keresztül megfigyelték, de semmi 
oly jelet nem tapasztaltak, amely szellemi fogyat­
kozásra vallott volna.

a koronás arany érdemkeresztet adományozta. A 
választmány nagy lelkesedéssel vette tudomásul 
a jelentést s elhatározta, hogy a kitüntetés át­
adását ünnepélyessé teszi. Az ünnepély folyó hó

séhez.
— Almában megszurkálták. Perics Szima 

szerbittebei lakos tegnapelőtt mindennapos mun­
káját elvégezve, nyugodtan tért aludni szokásos 

8-án déli 12 órakor a központi ovoda helyi- alvóhelyére, az istállóba. Alig aludt el azonban, 
ségében fog megtartatni, melyen dr. De Ili- egyszerre Cc-ak heves fájdalmak ébresztették föl, föl­
ma n i c s Lajos, Torontálvármegye főispánja fogja ocsúdva, egy emberi alakot látott maga előtt, ki nagy 
az ünnepeltnek a kitüntetést átadni. Az ürme- késsel szurkai feléje. Puncs Szima fel lökte t.t-

pelyre a jótékony vegyieteket s a nagy közön- relti nJet.cs elet-halál harc fejlődött ki Perics és

támadója közt, miközben Perics támad ját az 
istálló ajtójához szorította s ez kinyillott a dula- 

haza fog térni. De a napok múltak és a gióf kodás közben. Ekkor a holdvilág mellett Perics
még mindig harcolt az ellenséggel. a támadójában régi haragosát, Mrksity Sándor

Holdas éjszakákon úgy rémiéit a kastély szerbittebei lakost ismerte fel. Perics segély­
lakóinak, mintha a kert fái között egy szerei- kiállítására a házbeliek segítségére siettek, mire 
mes párt látnának sétálni. Az asszonyok össze- Mrksity eliramodott s a kerteken keresztül el is 
dugták a fejüket és azt sugdosták, hogy szökött. Perics félholtan terült el a dulakodás
Mausois megszegte a fogadalmát, a grófné : színhelyén és most 14 késsxurás következtében a
pedig a hüségesküjét. De ezt csak késő éjszaka j halállal vivődik. Mrksilyt minap a csendőrök 
beszélték, a mikor a gyerekek aludni tértek és kézrokeritették és Nagybecskerekre a fogházba
nem kellett tartani hívatlan leselkedőktől. szállították. j a tanuk közül az elhunyt férjén kívül

Vegre, három hónapi távoliét után, lsen- , _ , .. ’ , aozui az emunyc ieijen kívül
drin gróf visszatért győztes csapatai élén és hol — Hastífusz Temesváron. A hastífusz jár- ( valamennyien azt vallottak, hogy Kardosne ha-
dogan szorította szivéhez szép feleségét ° * i vány Temesváron is ijesztő mérveket öltött. Az zsártos, perlekedő természetű asszony volt, a

Az asszony nem győzte dicsérni' Mausois anYakönyvi hivatalban csak tegnap is hat tífusz kitől senkinek sem volt nyugta. Ugyancsak 
szolgálatkészségét és hűségét és a eróf hálásan i halálesetet jelentettek be, ami tíz év óta parat- ezt bizonyítja maga a magyarszentmártoni jegyző is. 
ölelte meg a kapitányt ° ° j lanul álló eset Temesváron. Az illetékes hatóság j A tanuk kihallgatása után következett a

A mikor egyedül maradtak i'crv s-ólt a I a járvány tovaterjedésének meggátlására szigorú . vád és védbeszéd, melyeknek elmondása után
’ °y *'J ! óvintézkedéseket foganatosított. j felolvasták a kérdéseket. Az elnök a kérdéseket

kellően megmagyarázta az esküdteknek, a kik 
ezután tanácskozást tartottak, melynek ered­
ménye az lett, hogy az esküdtek Szomorú Istvánt 
n e m bűnösnek mondották ki, minek alapjan 
a bíróság a gyilkos suhancot a vád és annak 
következményei alól felmentette. Az Ítélet 
jogerős s igy Szomorút azonnal szabadlábra 
helyezték.

:

1

!

gróf:
— Meg akarom jutalmazni hűségedet és ; — Eleven faklya. Vingán M e t s a Mátyás

neked ajándékozom legértékesebb hadizsák tná- j négy éves fiacskája gyufával játszadozott, mi köz­
nyomat. Lenn az udvarban bilincsre verve ül ben ruhácskája tüzet fogott és a szerencsétlen
egy gyönyörű leány, tuszul hoztuk, neked aján- gyermek oly súlyos égési sebeket szenvedett,
dékozom! hogy néhány órai kínlódás után sebeibe belehalt.

| A gondatlan szülők ellen megindították a vizs-

S

A szemérmes Mausois fülig pirult.
— Miért viszel a kísértésbe, óh uram ? Hi- gálatot. 

szén ismered fogadalmamat? — Talált gyűrű. A rendőrség tudatja, hogy 
.. pillantást vetett Mausois pi- tegnap egy arany női gyűrűt találtak. A gyűrűt a

ruio arcára, kényszeredetten mosolygoit, ott jogos tulajdonos a rendőrségen átveheti, 
hagyta és kevéssel utóbb elküldte neki a leányt.

Alig múlt el pár perc, szörnyű lárma tá- ; 
madt a kastélyban. Az öreg gróf váratlanul be­
lépett Mausois szobájába és a kapitány karjai-
bán találta a fogoly leányt. Fölmentett gyilkos.

Készülj a halaira! — ordította a gróf, s
indulattól halaványan. A nagybecskereki esküdtszék ma délelőtt

— Uram, — dadogta a szegény Mausois tárgyalta Szomorú István magyarszentmártoni
-NeDm ű Szántó3 -Gondolta a ’ éves bűnügyét, akit

gróf kérlelhetetlen szigorúsággal. — Meghalsz, I af a.Z lriózatos bun terhel, hogy öreganyját 
mert megszegted szent fogadalmadat! * { álmában egy kődarabbal agyonütötte. Szomorú

És másnap kerékbe törték Mausoist. j István véres tettét azzal mentegette hoev
Mert hütelen lett fogadalmához ... | anyja gyötörte annyira, hogy a ’ gyilkosságra

Maurice Montégut. ' vetemedett. A tanuk igazolták a fiú érvelését s

A § A vita vége. A tegnap délben félbeszakí­
tott esküdtszéki tárgyalást 
befejezték. Négy órakor az
tak s mintegy másfél órai tanácsk zás után 
Zsiross Lsjos, az esküdtek főnöke kihirdette a 
verdiktet, a mely szerint az esküdtek P o c z i k é- 
kat erős felindulásban elkövetett halált okozó 
súlyos testisértés miatt bűnösnek mondották ki. 
Ennek alapján a bíróság Po czik Antalt 3 évi 
és 6 havi börtönre Ítélte, a melyből azon­
ban 5 hó és 4 nap itöltöttnek ekintendő. 
Poczik Pál 3
5 hónapot kitöltöttnek
onY GogA napí börtönbüntetéssel helyettesithető 
“0 20 korona pénzbírságra is Ítélték őket. 
Poczik Györgyöt csak hat havi fogházra Ítélték. 
A bíróság kötelezte az elítélteket a felmerült

délután folyamán 
idtek visszavonul-

a

ESKÜDTSZÉK.

évi at kapott, melyből 
vesznek. Ezenkívül

nagy-
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3
366 korona és 78 fillér bűnügyi költségek meg­
fizetésére. Az ügyész semmiségi panaszt jelentett 
ne az elnöknek az erős felindulás tekintetében 
az esküdteknek adott jogi magyarázat miatt és 
roczik Györgyre vonatkozólag a 92. §. alkal­
mazásáért. Poczikék az Ítélet ellen szintén 
ségi panaszt jelentettek be. A fogva levő két 
Poczik testvért a 
szabadlábra helyezték.

mert szerinte most olyan elnök kell, a ki 
mindenre kapható.

Ezután Hock János fejtegeti Apponyi 
érdemeit, miközben

jelentések szerint az akadémiát két tag 
képviseli.

Vasúti szerencsétlenség.
Budapest november 4. (A „Tor ont ál* 

eredeti táv.) A ferencvárosi pályaudvarból 
Szabadkára menő személyvonat a rendező 
pályaudvarnál összeütközött egy moz­
donnyal. Az összeütközés igen heves volt, 
úgy, hogy a mozdonyvezetőkön és fűtö­
kön kívül 20 utas megsebesült 
kocsi összetört. A szerencsétlenség ügyé­
ben, a melyet valószínűleg hibás váltóál­
lítás idézett 
gálatok

az ellenzék zugó tap­
sai közben belép a terembe Apponyi Al­
bert gróf.

semmi­

jogerős ítélet meghozataláig Hock János szavai után Apponyi 
: Albert gróf szólal fel s miután melegen 
! megköszöni az elismerést, kéri, hogy vegyék 
j tudomásul a lemondását.

§ Pavloviét kénvicpin unva t , , j Most szünet következett.
§. raviovics Képviselő ugye. Ismeretes dr. í mór, Tic,™ r « - . .Pa v 1 o v i cs Lyubomir orsz. képviselő törökbe- ^ t i -n0? U'fn T Sza Isívan £róf mimsz-

csei orvosnak az a tette, hogy a nagykü irdai ! ?erelnokkel dén bevonulnak az uj kormány

pályaudvaron a Himnuszt és a Szózatot éneklő 1 tobbddT'-í)gadjayke*’
gyerekeket összeszidta és megverte. A gyerekek I ̂  és (an "ai e nvonmk Je“"
szülei följelentették Pavlovicsot s a nagykikindai ! ~ i fi ? ellM ómnak.
ügyészség a magyar nemzet elleni izgatás vétsé- ! ehiök “hStT S/[- m"1ISztT í . Budapest, november 4. (A nagybecskereki
gét látta fennforogni s ezért ily címen emelt vá- I kedl Ah> kezd amnL , CmC'' i ‘-tord-tár8u!at táv.) A mai tőzsdén az árak
dat a képviselő ellen. A törvényszék azonban | ellenék ózonra az i »«gYobbrcszt változatlanok. Déli zárlatkor

látta bebizonyitottnak ezt s ezért könnyű I eb rnytt Xm J/etfJi P’ 81 °gY 8 köVetóezö Arakat Jegyezték:
test. sértés miatt került a vádlottak padjára | °8J ^s z a Tstván ffrlf e-re I m Buza (áprilisra 1904.) . .

Pavlov.cs. A nagykikindai járásbíróság azonban, 1 kinevezéséről szőlő M&M f ML8 8 í Tengeri (májusra 1904.) .
arra való tekintettel, hogy a sértett gyermekek a ! öXr elnökhöz MW ak v T I Zab (áprilisra) . . ’
test. sértést .gazolni orvosi bizonyitványnyal nem 1 jegyzőnek adja oda hogy oltássá f. 1 | R°ZS (äPriUsra) •
tudtak, tanuk pedig a jelenetnél nem voltak, — ( S 7 ö 1 q Pál föl ü a c, • , j
csupán tettleges becsületsértést állapított meg j som hallani belőle, mett' az'ellenzék áí- I 

ezért Pdvlovics képviselőt 2000 korona landóan lármázik. 
pénzbuntetesre ítélte. A bíróság súlyosító körül- ! Miután qyöfs n * í i « i

"Z8 bánTlmaZáS 8 TT i Ti-a István^ M'Ä

nemzetet gyalazta meg, mivel a gyermekek a felszólal, de az ellenzék most mőo- foko- ! 
magyar Hymnuszt énekelték. A törvényszék 1000 zottabb zajban tör ki, iwv hocry ismét I 
koronára szál Irtotta le a pénzbüntetést. A Curia j nem hallani a miniszterelnöknek "
tegnap tárgyalta a védő dr. Tetétleni Armin semmi- ' szavát sem.
ségi panaszát Szent-Imre Jenő előadásában. A védő j Az elnök.
az ítélet megváltoztatását kérte, mert büntetendő királyi kéziratot 
cselekmény nem forog fenn. Katona Béla korona- 
ügyészhelyettes meghallgatása 
helybenhagyta a törvényszék ítéletet.

TÖRVÉNYSZÉK,
s három

elő, megindították a vizs-

Határídö-üzlet.;

nem

. 7.78 —

. 5.29 —
. . 5.54—
. . 6.68 —

i

Nyilttér.*)
Mindenütt kapható€

?Wj

egy i nélkülözhetetlen fogtisztító-szer,
a fogakat tisztán, fehéren és épségben tartja.

_________ (68/1—32.30)
*) Az o rovat alatt közöltökért nem vállal felelősséget

miután kijelenti, hogy 
a Ház hódoló tudomásul

a

veszi, az ülést felfüggeszti. 
Az ellenzék

a szerte.után a kúria i lármával fogadja 
az elnök nem 832. b. v. k. sz. 1903. 

meg erre vonatkozólag a Házat. !
Az ülés újból való megnyitásával j 

Holló Lajos, Kossuth Ferenc 
I P 01 ó n y i Géza szóvá teszik ezt s P 01 ó n y i 
I Géza azt mondja, hogy az elnök eröszako- 
I san keresztüiforszirozta 

tudomásulvételét

nagy
j ezt és kifogásolja, hogy 
: kérdezte

!
867-1.1

Árverési hirdetmény.táviratok. Alólirott kir. bir. végrehajtó által köz­
hírré tétetik, miszerint a tekintetes buda­
pesti IV. k. kir. jbíróság 1903. évi szep- 

a királyi kézirat tembér hó 23-dik napján kelt Sp. III.
903/4.

s
Országgyűlés.

A képviselőkáz ülése november 4-én. 
— Távirati tudósítás. —

s azt hangoztatja, hogy 
az elnök ilyen erőszakoskodás után

számú végzésével megkeresett nagy­
becskereki kir. járábiróságnak 1903. 
október hó 7-dik napján V. 1107. sz. 
kelt végzése folytán: Dr. Reick Ferenc

képviselt. (Lakik 
az Budapesten V. Szabadságtér 15. h. sz. a.) 

Klein József és Adolf budapesti cég és 
lakos felperes részére S:che Klemens

Budapest, november 4.
A képviselöház ma délelőtt tartotta ...... , ,

hosszú szünet után első rendes ülését. 10 1 be kell° Pártatlansággal tisztét, fölhívja 
Az ülés iránt rendkívüli érdeklődés nyíl- ^ebak boSy111011 dJ011 le
vánult s úgy az ülésterem mint a karzatok 1 Elnöklő Dániel Gábor kijelenti, hogy budapesti ügyvéd által 
egészen megteltek. A folyosókon nagy ö tdÍes szigorúsággal 
zsibongás uralkodott s a képviselők élénken 1 1 yenkor szokásos formalitásokat 
tárgyalták az eshetőségeket. 1 d!enzék szavait

Pontban 10 órakor nyitotta meg az j ha!olta’. arró1 ö 110111 tehet, 
ülést az elnöklő Dániel Gábor alelnök. ! Tisza István gróf miniszterelnök a 
A csengetyüszóra a képviselők a folyosók- fIaz naPIójabó1 kimutatja 
ról mind a terembe tódultak s közöttük he- keziratot nem szokták 
lyet fog 
Héde

évinem
a.

y
megtartotta

s ha az 
a nagy lármában nem nngy-

j becskereki lakosnál 83 kor. 56 üli. és járu­
lékai iránt, kielégítési végrehajtás utján 

hogy a királyi 1903. évi október hó 12-dik napján Nagy-
--------- - vita tárgyává tenni becskereken felülfoglalt 916 koronára becsült

i 11 Khuen-Héderváry kormánya be- Tutorok, borok, szeszes italok stbiböl álló 
. ! mutatkozásakor is hasonlóképpen járt el j ivgók Nagybecskereken alperes lakásán 

I á Ház. (Zajos helyeslés a jobboldalon.) j Ecskai-utca bírói árverésen készpénzfizetés 
Ezután az elnök az ülést élénk mellett leendő eladaíása 1903. évi novem- 

izgalom közepette berekesztette. j bér hó J2-ik napjának d. u.
; tűzetett ki, az 1903. 
j a. kelt végzés alapján az árvevés elrendel­

tetvén, annak az alap, illetve felülfoglalta- 
. tok követelése erejéig is, 1891. évi LX. 

ide ! b-c. 120. §-a értelmében, amennyiben tör­
vényes zálogjogot nyertek volna, 
tartatni.

■ éss K h u n 
t miniszter-

a
y Károly

elnök is.
, . , ... . megnyitja, I
leiolvastatja Apponyi Albert gróf levelét, 
a melyben bejelenti, hogy lemond az elnök­
ségről.

Miután az elnök az ülést
3 órájára 

évi V. 1107/2. sz.
Mária Josefa főhercegnő utazása. 
Budapest, november 4. (A „Toro n t ál* 

eredeti távirata.) Mint Raguzából jelentik 
Mária Josefa főhercegnő 
érkezett.

!
1— Nem vesszük tudomásul! — kiáltoz­

nak a szélsőbalról.
Szederkényi Nándor Apponyi érde- 

meit méltatja s azt indítványozza, hogy
lemondását ne vegyék tudomásul Vilmos császár és a cár találkozása. v

Kossuth Ferenc szintén nagy el- Budapest, november 4 ÍA Toron tál« Egyúttal felhivatnak mindazok, kik az 
ismeréssel szól Apponyi elnökségéről és eredeti távirata.) Wiesbadenböl táviratoz- 11ngó.sagok vffelarabó1 a be­
csatlakozik Szederkényi indítványához. zák: Ma történt meg itt Vilmos császár ! h jtaíf kovddeset Illegelozo kielégítéshez 

Darányi Ferenc azt indítványozza, és Miklós orosz cár találkozási nno-v I j°goí jartailak, de az, ha részükre a foglalás
hogy tűzzék ki Apponyi lemondását napi- ünnepélyesség mellett A két uralkodó eszko.zölf]eteít’ a végrehajtási ira-
rendre. ie-en Jz \ °tao tokbo1 ki nem tűnik, úgy az esetben is,

Hellebronth Géza Szederkényi eliéptetlek a cár tiszteletére^ m^Lböl* kf i ^ eIsöbbsegük bérleti vagy haszonbérleti 
indítványát pártolja. rendelt diszszázad^ S Délu^ udvtó 1 alaPszlk .f? . eze" .„érvényes

Dániel Ernő báró kifejti, hogy ebéd lesz, a melyen az uralkodókon Mvü i Zal°gJOguk a vegre^tasi jegyzőkönyvben
Apponyi elhatározását bizonyára meg- a két állam méltóságai vesznek részt í f\eg Van ugyan emhtve> azonban a köve-
gondolva tette s igy nem helyes elhatáro- A . f g k é L I telés összege ugyanott kitüntetve nincs,
zása elé gátat vetni. Legteljesebb eiisme- Az UJ olasz kormány. ; miszerint az 1881. évi LX. t.-c. 111. §-ához
réssel szól Apponyi elnöki működéséről s , Budapest, november 4. (A „Torontál* kéPesí elsőbbségüket az árverés megkez- 
azt indítványozza, hogy fejezze ki a Ház í ere^eb ^av0 Mint Rómából táviratozzák, a . dóséig alólirotthoz egy példányban Írásban
ezért jegyzőkönyvi "elismerését. (Zajos i kamarában ma mutatkozott be az uj : adjak he’ ayagy szóval jelentsék
helyeslés a jobboldalon.) * I Gl°litti-k binet. Az uj kormányt a kamara : is inkabb> minthogy ésö’ "

Zichy Jenő gróf és Rakovszky rokonszenv sen fogadta. ' j elsőbbségek végrehajt 1'
Is\án Apponyi elnöki érdemeit méltatva, Mommsen temetése. gátolván, igénylők a

116 1 28-difn^jáif^ ^ ^ °ktÓber hó
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4 TORONTÁL. •J-903. november 4.

I Sí

Eltűnt Kiváló szerencse Töröknélminden neme a bőrtisztátalanaágnak és bőr­
kiütéseknek, valamint bőr-atka, bőr- és aro- 
vörÖBségnek stb. stb. naponkénti használata által a

Bergmann-féle kátránykénszappannak.
(Védjegy: Két bányász.)

I Bergmann és Társától, Drezda és Tetschen a/E.
Kapható 60 fillérért darabja 

B a s o h Ernő gyógyszerésznél, Nagy becskerek.

hov
rm

Felülmulhatatianul PWf
x
hov£=
sek i 
naík I

kedvez főárudánknak a szerencse. f^övid idő alatt 12 millió korona 
nyereménynél többet fizettünk nagyrabeesült vevőinknek; esak a

legutóbbi 5 hónapban a369b—20.20

Torontálvármegye antalfalvai járás fószolgablrájától.
3 leg-xa-e-g^oToTo xa.3rerea3Q.0n.3rt és pedig: 
a <105.000 koronás nagy jutalmat az 57080 sz sorsjegyre 
a 100.000 főnyereményt a 74366. ,, ’

»» ooo „ a 109780. .

865—3.26100. szám 1803.

Pályázati hirdetmény.
Torontálvármegye antalfalvai járásába 1 

kebelezett Oppova községében a jegyzői “ 
állás megüresedvén, ezen állásra, & melynek 
javadalmazása :

1. évi fizetés 1200 korona;
2. 6 öl tűzifa;
3. 800 D-öI területből álló pótkert;
4. 160 korona anyakönyvvezetöi illet­

mény, midőn pályázatot nyitok, fölhívom 
pályázni óhajtókat, hogy szabályszerűen 
fölszerelt kérvényeiket folyó évi november 
hó 25-éíg annál inkább hozzám benyújtsák, 
mert a később beérkezett folyamodványok j 
figyelembe nem fognak vétetni.

An tál falva, 1903. november 2-án.

és ezeken kívül még egyéb sok nagy nyereményt.
Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legosélydusabb osztálysorsjátékában 

A most következő magy. kir. szabadalmazott 13. osztálysorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55 000 pénznyeremény
jut és összesen egy hatalmas összeget,

vegyen részt. —

kon 
azo 
dug 
kod . 
tiszt J 
egy 
köz 1

14 millió 4$».<HH> koronát
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt. v W
Ajegnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

p 4«o;'|Ä-1Ä: ZZSSS.
? " í ii. korona és még sok .-vvl.

1
;

sike i 
íudc r 
rém 
Tisz j 
zati

Lowíeser Imre,
főszolgabíró.

lant | 
tartt 
kori J 
tart; J 
dáh I 

szag 
nen 
rész I 
Tisz I 
renc. I 
ran | 
függ]

I
| I ^7‘ h osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
1 I Vs erodoti sorsjegy frt 
i I 1 /

SBT K ó t '"W3
.75 vagy K 1.50 ; 1U eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy K 3

” 3— ” ” 6‘—• Vl -- >■ - 6— „ ,,'l2-irodai gyakornok ‘ *2 j) zM

A sorsjegyeket után,■éttel vagy az Össze,/ előzetes beküldése ellenében küldjük 
Hivatalos Jer vezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

éT7"l xaoTrezxiloer Ihló

bizalommal hozzánk beküldeni, miután a húzás e napon kezdődik.
a s

nyerhet azonnali alkalmazást 
—------nagy cégnél, ——.....

ooo

Ajánlatok e lap kiadóhivatalába 

„L“ jelige alatt küldendők.

(866—x.l)

: f.

ti SS ma hogy 
mán yj 
zafia - 
politk 
zatái • 
adatc J 
alkot : 
akad 1 
ménv ij 
ben 
helyze 
létsz; 1 
vissz; j 
sára I 
tagac j 
réteg \ 
lom írj 
állítás j 
statá J 
nyug ,| 
mém I 
pitha J 
a ne I 
vágy \ 
helye I 
tény J 
ben I 
egy i I 
attól. I
bonts J 
egy (I 
körül J 
nemz rl 
alaph 1 
vezér J 
másrr J 
sereg - 
a me 
jelent;

Sí ÉSSri# ’-AV

BA

U\i

KHÁZABUDAPESF

Hazánk legnagyobb osztály
Föarudánk osztály .sorsjáték-üzletei:

Központ: Terez-körul 40!«. I- fiók: Vaci-kőrut 4 «.

II.fiók: Muzcqm-kftriif 1 l|a. Ili, fiók: Erzséhef-körnt 54 a.
IÖRÖK A Í'IS TÁRSA bankháza Budapest.

IV

(784—8.5)

9177 Púig. 1903. szám. 803 -3.2

Hirdetmény. Rendelőlevél levágandó.

A nagybecskereki kir. törvényszék köz­
hírré teszi, hogy a nagybecskereki tiszai 
ármentesitö társulatnak a Nagy becskerek 
határában (muzslyai szöllök) töltés emelés 
céljából szükséges területek kisajátítása 
iránti ügyében a kártalanítási eljárás rrieg- 
mdittatván, a helyszíni tárgyalás határnap- 
jani 1903. évi november hó 14. napjának
d. e. 9 órája Muzslya községházához ki- | 
tűzetett

Kérek részemre 
zettel együtt küldeni.

Az összeget

I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos terve-

ntánvótelezni kérem.
korona összegben postautalványnyal küldöm.

mellékelem bankjegyekben (bélyegekben). \

1
A nem tetsző törlendő.

!
I

A kitűzött tárgyalásra az érdekelt 
tulajdonosok és összes telekkönyvi érdekel­
tek, valamint

»^Nagybecskerek
Telefonszám 45....... , a távollevők és ismeretlen

tartózkodásnak részére kirendelt gondnok 
Kiss Sándor nagybecskereki ügyvéd oly 
hozzáadással idéztetnek meg, hogy az ér­
dekeltek elmaradása a kártalanítás feletti 
érdemleges határozat hozatalát nem gátolja 
s az egyéni éitesitésnek elmaradása' vagy
‘f tárgyalásról elmaradás miatt igazolásnak 
helye nincs.

Nagyhecäkerekon, a kir törvényszéknek,
bér hé 8”1 blr6sá8nak. 1903. évi novem­
ber hó 1-so napján tartott üléséből.

Gavrilovícs István,
kir. törvényszéki jegyző.

Szén és pirszen (mis) nagyban
Aninai fineszén, mely a porosz szenei teljeseit 
pótolja, és pedig darabos és kockaszéu, továbbá gyári 
saén kazánfiifesre és mosott kovácsszén, végül első minő- 

ségü légszesz- és bányakoksz kapható,

azonban csak teljes vasúti kocsirakományokban
Torontálmegye bármely vasúti állomására szállítva. —

-A. feltételeket közli:

Steinitzer Géza,

í

zetbe i
fonto
állásp á
mai J
bán, i
legyei
torekvd
bünte 1
benyui
lenségj
eljárás]
kérdé;
tisztel

I

Zsíros Lajos,
kir. törvényszéki elnök.

Pénzt, sok pénzt,
ismeret nélkül.

Küldje be címét E 978 ieliím „uh
a következő címre : Annoncen-Ab 

des „Merkar“ Mannheim" 
Meerfeldstrasse. i774—f>9 So»

minden szak-

(843-16.8)

szénnagykereskedő.

Nyomatott Pleitz Fér. Pál kiadónál,
Nagybe eskereken.
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